



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 19

(7672)

21 марта
2017 г.
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

19 марта отмечался День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Незаменима эта сфера и важна

В минувшее воскресенье работники жилищно-коммунального хозяйства, торговли и сферы услуг отметили свой профессиональный праздник. Коллективы наших ресурсоснабжающих и обслуживающих организаций принимали поздравления и награды накануне, 17 марта. На торжественное собрание в большом зале администрации района виновники торжества пришли с позитивным настроением.

- Праздник встречаю с хорошим настроением, - поделилась впечатлениями оператор модуля МУП «Теплоснабжение» Любовь Константиновна Мордашкина. - В котельной 23-й год работаю. Вместе с напарниками тепло в дома односельчан подаю и слежу за температурным режимом. В последние годы условия труда заметно улучшились. Раньше мы сами насосы разбирали и сальники набивали, а сейчас это квалифицированный слесарь делает. У нас и условия труда заметно улучшились - сплошная автоматика! Пользуясь случаем, поздравляю всех коллег с профессиональным праздником. Здоровья желаю и всех благ. Поверьте, они этого заслуживают!

Повседневный труд героев дня высоко оценили и первые лица района. В своём вступительном слове глава м.р. Красноармейский Евгений Александрович Макридин выразил признательность людям, которые в ответе за комфортную «погоду» в наших домах и учреждениях.

- Если что-то в квартире или доме сломалось, кого мы ругаем в первую очередь? Конечно, вас, уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства! - подметил Евгений Александрович. - Зато когда всё хорошо, жители принимают комфорт за должное. Однако это ничуть не умаляет ваших профессиональных заслуг - вы достойно справляетесь со своими повседневными обязанностями! Вода и тепло в



Повседневный труд работников ЖКХ получил высокую оценку руководства м.р. Красноармейский. Почётными грамотами и Благодарностями главы района были отмечены 13 специалистов МУП «Теплоснабжение», МУП «Водоснабжение», ООО «Благоустройство» и ООО «Жилсервис». На фото глава района Е.А. Макридин в момент вручения Почётной грамоты В.С. Селезнёву.

наши дома, детские сады, школы, учреждения культуры, социального обслуживания и здравоохранения поступают своевременно и бесперебойно. Если говорить об обращениях граждан, за два года ни одного серьёзного нарекания в адрес коллективов ваших предприятий не поступало. Радует, что вы оперативно реагируете на поступающие просьбы и профессионально устраняете причины нештатных ситуаций. Не останавливаться на достигнутом по-

желал работникам важной и хлопотной сферы первый заместитель главы района Николай Юрьевич Зайцев. По его словам, только дальнейшая модернизация системы жилищно-коммунального хозяйства поможет существенно снизить затраты и повысить качество предоставляемых услуг.

Среди тех, кто уже сегодня активно участвует в этой важной кампании, профессионалы ЖКХ м.р. Красноармейский. Их заслуги были отмечены Почётными грамотами главы района. В числе награждённых консультант комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле администрации района И.А. Башкирова и пятеро работников МУП «Теплоснабжение»: Н.В. Свечников (начальник котельных), В.И. Козлов (мастер), Е.Н. Гнусарёв (электрогазосварщик), Ю.И. Яшин (водитель) и И.П. Секкембаев (слесарь АВП). В пятёрке лучших от МУП «Водоснабжение»: А.В. Махов (начальник участка эксплуатации водопроводных сетей ОЗВС), В.С. Селезнёв (мастер ОЗВС), Е.Е. Смороднов (слесарь), В.В. Добров (электрогазосварщик) и Д.А. Пигарёв (машинист экскаватора). Благодарностью главы отмечен слесарь ООО «Благоустройство» В.Н. Сорокин. Заслуженные награды были вручены и работникам ООО «Жилсервис» - В.Н. Баранову (электрогазосварщику) и Л.И. Лещенко (контролёру).

Творческим подарком для всех участников предпраздничного торжества стало выступление народного ансамбля русской песни «Воложка» МКДЦ под руководством Светланы Брусенцевой.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**



Работники ЖКХ принимали поздравления с профессиональным праздником в большом зале администрации м.р. Красноармейский.

Уважаемые работники и ветераны торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области!

Примите мои поздравления с профессиональным праздником!

Сфера бытового обслуживания и ЖКХ является жизненно важной для каждого жителя региона. Вы обеспечиваете людей самым необходимым: водой, теплом, светом, создаете для них комфортные условия жизни. От вашей добросовестной работы во многом зависят темпы развития губернии, социальная стабильность Самарской области, благополучие наших сограждан и уровень доверия населения к власти.

Сегодня в жилищно-коммунальном хозяйстве происходят позитивные перемены, призванные решить копившиеся десятилетиями проблемы отрасли. За время реализации региональной программы капитального ремонта обновлено более 2100 многоквартирных домов. В областной фонд на эти цели в 2016 году поступило свыше 3 млрд. рублей. Это в полтора раза больше, чем в позапрошлом году. Люди увидели реальные результаты проделанной работы, что позволило повысить собираемость взносов до максимального значения.

Нам еще очень многое предстоит сделать. Региональное правительство во взаимодействии с органами местного самоуправления, общественными советами микрорайонов и активными, неравнодушными гражданами будет настойчиво добиваться, чтобы все управляющие компании работали честно, прозрачно, в интересах людей. Уверен, что наши совместные усилия обязательно принесут желаемый результат.

Выражаю искреннюю благодарность работникам и ветеранам бытового обслуживания и ЖКХ за профессионализм, ответственность и высокую самоотдачу при выполнении самых сложных задач, созидательный труд на благо губернии.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и уверенности в завтрашнем дне!

**Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.**

Уважаемые жители Красноармейского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства**. Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником!

Нет другой отрасли, которая была бы так же тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания, обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больниц и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности этой сферы, от профессионализма и ответственности работающих в ней людей. Давно стали привычными коммунальные блага, и мы порой не задумываемся, какого труда стоит обеспечить стабильную работу большого разветвленного коммунального хозяйства. На плечах работников коммунальной системы лежит огромный груз ответственности за обеспечение нормальной жизнедеятельности населения района. Отрадно, что руководители и работники коммунальной системы решительно настроены на совершенствование своей работы, готовы внедрять новые подходы, осваивать современные технологии, повышать свой профессионализм и выстраивать с потребителями партнерские отношения. Желаю всем работникам и ветеранам отрасли здоровья, счастья и профессиональных успехов.

С уважением, **Е.А.Макридин,
глава м.р. Красноармейский.**

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КРАСНОАРМЕЙСКОГО РАЙОНА

24 марта 2017 года в 10.00 в малом зале администрации Красноармейского района Управление Роспотребнадзора по Самарской области проводит выездные консультации граждан по вопросам защиты прав потребителей.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

СОЦИУМ

Реальная поддержка

В Самарской области социальные выплаты предоставляются по принципам адресности и нуждаемости

С 1 марта на территории Самарской области вступил в силу новый порядок предоставления социальной помощи гражданам.

На сегодняшний день получателями различных социальных выплат является около 1,6 миллионов человек – это примерно половина населения губернии. Всего в регионе существует 126 видов различных выплат, но только при предоставлении 17 из них учитывается принцип нуждаемости. Остальные распределяются согласно так называемому статусу человека, без учета его дохода. С 1 марта 2017 году порядок меняется. Теперь при распределении большинства социальных выплат будут учитываться принципы адресности и нуждаемости.

Так, с 1 марта 2017 года более чем в 3 раза увеличится пособие по бедности – со 150 до 500 рублей. На него могут претендовать семьи с детьми, пенсионерами и инвалидами, чей среднедушевой доход составляет менее величины прожиточного минимума. Подавляющее большинство семей, где трое и более детей, относятся к этой категории граждан.

Также с 1 марта проиндексируют выплаты на содержание детей в опекунах и приемных семьях, увеличится и вознаграждение приемному родителю. А дети-сироты к окончанию школы будут получать по 5 тысяч рублей из областного бюджета. Анало-

гичные выплаты предусмотрены и муниципальным бюджетом г.о. Самары. Ежемесячные выплаты многодетным семьям также проиндексированы с 1 января 2017 года. Так, на третьего и последующего ребенка, не достигшего возраста трёх лет, выплачивается около 10 тысяч рублей.

Кроме того, с этого года для многодетных семей увеличился процент компенсации за оплату жилищно-коммунальных услуг. В бюджет многодетных семей теперь возвращается не 30, а 50% от суммы расходов на оплату коммунальных платежей, рассчитанной исходя из объема потребляемых услуг, но не более нормативов потребления, установленных законодательством РФ.

Также среди нововведений нужно отметить, что семьи с приёмными детьми, где воспитывается трое и более детей, теперь приравнены к многодетным, а значит, они также получают дополнительные выплаты – компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг, бесплатные лекарства. Кроме того, правительство региона готовит дополнительные меры поддержки гражданам, нуждающимся в помощи государства. В планах – усиление помощи многодетным семьям, а также введение единовременной выплаты при рождении первого ребенка у матери в возрасте до 25 лет.

Черных Елена Алексеевна, п. Ленинский:
- В моей семье трое детей.

Как многодетной семье нам возвращали компенсацию за оплату жилищно-коммунальных услуг в размере 30%. В этом году благодаря новым изменениям нам будут возвращать 50% от суммы, потраченной нами за оплату коммунальных услуг. Для нашей многодетной семьи это существенная поддержка.

Тибулатова Насяр, с. Криволучье-Ивановка:

- Моя семья состоит из пяти человек, в которой воспитываются четверо приемных детей в возрасте от 10 до 14 лет. Мы живем очень дружно, дети хорошо учатся, во всем друг другу стараются помочь. Конечно в приемной семье любая поддержка от государства очень необходима. И новые социальные выплаты в нашей области тоже имеют ощутимую для семьи материальную поддержку. Теперь наша семья имеет право на компенсацию в размере 50% на оплату жилья, коммунальных услуг и взносов за капитальный ремонт, ежемесячную компенсацию расходов на проезд учащихся в размере 100 руб. на каждого ребенка. Увеличился также размер выплат опекунам и приемным семьям на содержание детей с 6 844 до 7 179 рублей, и заработная плата нам, как приемным родителям с 3 359 до 3 524 рублей. Пусть небольшая прибавка, но в семье каждый рубль это уже помощь.

Подготовила
Л. Пахомова.

ГУ СО «ГУСЗН ЮГО-ЗАПАДНОГО ОКРУГА» УПРАВЛЕНИЕ ПО М.Р. КРАСНОАРМЕЙСКИЙ ИНФОРМИРУЕТ

Открыт прием заявлений на ежегодную денежную выплату в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения - Пасхи.

Размер ежегодной денежной выплаты в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения – Пасхи - 1500 рублей на каждого ребенка.

Право на ежегодную денежную выплату в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения – Пасхи имеет постоянно проживающая на территории Самарской области, имеющая гражданство Российской Федерации:

- женщина (мужчина, воспитывающий детей без матери в случае ее смерти, лишения родительских прав, ограничения родительских прав), воспитывающая четверых и более рожденных или усыновленных несовершеннолетних, имеющих гражданство Российской Федерации детей;

одинокая мать, воспитывающая двух и более рожденных или усыновленных несовершеннолетних, имеющих гражданство Российской Федерации детей (в отношении которых она является одинокой матерью).

Одиноким матерью является женщина, у которой в свидетельстве о рождении детей в графе «отец» стоит прочерк или запись внесена со слов матери. Статус одинокой матери даже при вступлении в брак сохраняется до тех пор, пока над детьми не установлено отцовство.

При этом, в случае, если многодетная семья или одинокая мать являются получателями ежемесячного пособия на ребенка в размерах 300, 380, 400, 480, 500 или 560 рублей, ежегодная выплата к Пасхе будет назначена автоматически. Обращение в ГУ СО «ГУСЗН ЮГО-Западного округа» управление по м.р. Красноармейский населения не требуется.

В остальных случаях, гражданам необходимо обратиться в Управление по м.р. Красноармейский со следующими документами:

- Документы, предоставляемые лично заявителем:
1. Заявление о назначении выплаты (с указанием лицевого счета в кредитной организации).
 2. Документ, удостоверяющий личность гражданина (оригинал и копия).
 3. Свидетельства о рождении воспитываемых детей (оригинал и копия).
 4. Справка с места жительства детей о совместном проживании с гражданином.
 5. Копия решения суда о лишении либо ограничении родительских прав матери детей, воспитываемых отцом (усыновителем).
 6. Свидетельство о смерти матери детей, воспитываемых отцом (усыновителем).
- Телефон для справок: 8(84675) 2-28-72.

АКТУАЛЬНО

Заплатят рано или поздно

16 марта в районном центре судебные приставы Красноармейского района УФССП России по Самарской области и сотрудники межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области провели совместный рейд по взысканию задолженности с граждан, которые имеют большие нарекания по налоговым платежам.

Работа с должниками стоит на особом контроле УФССП России, поскольку налоги - важнейший источник дохода регионального бюджета. В результате слаженных совместных действий налоговым органам и службе судебных приставов удаётся результативно взыскивать долги и восполнять бюджеты всех уровней.

В результате рейдового мероприятия должникам-физическим лицам, которых удалось застать на месте, вручены извещения на уплату налогов на общую сумму 19 419 рублей 83 копейки, а также были применены меры принудительного исполнения в соответствии с законодательством, в том числе произведён арест личного имущества должников.

Проведение совместных рейдов является действенной мерой, направленной на обеспечение погашения налоговой задолженности, так как судебные приставы-исполнители обладают широкими полномочиями, в том числе, возможностью наложения ареста на имущество, запрета на регистрационные действия транспортных средств, установление временных ограничений



Участники рейда А. Провоторов, Е. Долматова и Д. Шушкин беседуют с жительницей райцентра.

на выезд должника из Российской Федерации, обращать взыскание на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации, направлять копии исполнительных документов по месту получения доходов должниками.

Налоговая служба напоминает о неизбежности применения всех мер принудительного взыскания - это начисление пени, направление искового заявления в суд, исполнительного документа в службу судебных приставов, а это все в свою очередь приводит к дополнительным взысканиям с должников в виде госпошлины и исполнительского сбора.

Стоит отметить, что всем должникам рано или поздно придется погашать образовавшуюся задолженность, только при этом приходится оплачивать еще и исполнительский сбор - 7% от

суммы накопившейся задолженности, но не менее 1000 рублей с должника-гражданина и 10000 тысяч рублей с должника-организации. Как показывает практика, после встречи с представителями органов власти должники стараются исполнять налоговые обязательства в срок.

Отдел судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может посмотреть об имеющейся задолженности либо отсутствии таковой: www.r63fssprus.ru

М. Елютина.
Фото автора.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

Лучший российский двор 2017

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Формирование комфортной городской среды» некоммерческое партнерство «Национальный центр общественного контроля в сфере ЖКХ «ЖКХ Контроль» проводит конкурс.

Конкурс проводится при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ и государственной корпорации – Фонд содействия реформированию ЖКХ.

Цель Конкурса – выявление лучших практик организации, содержания, развития придомовой территории многоквартирных домов и поощрения развития общественной инициативы по благоустройству дворовой территории.

Конкурс проводится в следующих номинациях:

- Городские округа свыше 300 тыс. жителей;
- Городские округа до 300 тыс. жителей;
- Городские поселения;
- Сельские поселения;
- Лучшая общественная инициатива.

Награждение происходит в каждой из номинаций с присуждением первого, второго и третьего мест в соответствии с оценкой, выставленной конкурсной комиссией.

Прием заявок на Конкурс начинается 21 апреля и заканчивается 31 июля 2017 года.

Заявка на Конкурс может быть подана от лица управляющей организации, товарищества собственников недвижимости (ТСЖ), совета многоквартирного дома, органа территориального общественного самоуправления, группы инициативных граждан. Заявка оформляется в виде анкеты с приложением необходимых документов и пересылается по электронной почте на адрес: konkursgkh2017@mail.ru.

Итоги Конкурса будут подведены до 1 декабря 2017 года в ходе всероссийского мероприятия по тематике ЖКХ с приглашением представителей дворовых территорий, участвующих в конкурсе.

В состав конкурсной комиссии войдут эксперты Министерства строительства и ЖКХ РФ, НП «Национальный центр общественного контроля в сфере ЖКХ «ЖКХ Контроль», государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ, Общественной палаты РФ, профильных институтов Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (по согласованию), иных заинтересованных общественных организаций.

Дополнительная информация: тел. (495)646-03-54, НП «Национальный центр общественного контроля в сфере ЖКХ»; www.gkhkontrol.ru

Департамент информационной политики администрации Губернатора Самарской области.